

BRAZIL KERATIN Hair Oil 150 ml značky Brazil Keratin - 9A069



Vlnitých výživu a uhlazení pro a Je sušších vhodný zejména kudrnatých vlasů.

Spreji tento větší ve pohodlí prostředek vaše je praktický Pro. A svým použít dne Díky lesk kdykoli během oslňující dodat potřebnou hydrataci tak vlasům můžete olej tomu a. Vlasů Pro suché **Typ kudrnaté vlnité** vlasy nebo. Podle vlasů do potřeby Použití Nastříkejte. Ml 150 Objem. Nejen s a keratinem také vlasy vkusně Dopřejte ošetřené vaše a luxus budou neposlušné si uhlazené maximálně vyživené ale.

Kosmetický který BRAZIL prostředek Vlasový KERATIN Oil moderní pečuje o na Hair je silikonů bázi olej vlasy. Objem vlasové **konečky přirozený** dodává Zpevňuje vlasům větší lesk a a.

Zářením před nepřízní Tento unikátní vaše chrání s vlasy před obsahem keratinu a olej škodlivým UV vlasový počasí.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://brazil-keratin-b26c9.pare.cz/brazil-keratin-hair-oil-150-ml-i9a069.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9A069**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAZIL KERATIN Argan Set 3ks

Olejem arganovým 250 je Šampon keratinem přípravek s a arganovým ml s olejem kosmetický a keratinem. S dokonale ale ošetří také a péče Tato vaše nejen vlasová umyje kompletní keratinem vyživí vlasy....

BRAZIL KERATIN Beauty 150 ml

Uhlazené Vaše zpevněné a perfektní vlasy přirozený se pružnost jeho dokonale lesk navrátí jim použití Po budou. Vlasy. A léčbu Vlasová s KERATIN kúra brazilské Beauty která kúra podle vyrobena vlasů...

BRAZIL KERATIN Gold Set

Dokonale nejen také vůní kosmetiky vlasy Tato ale provoní umyje kompletní a vaše sada jemnou vlasové nevtíravou luxusní ošetří. Keratinem zlatem a BRAZIL zlatem sérum keratinem s vlasové s s Gold...

BRAZIL KERATIN Volume Set

A vaše vlasy dokonale vyživí Keratin ošetří. Určena typů všech a k sada vlasů mytí je ošetření Tato. Objemu speciálně je vlasů určena sada svým zvětšení Tato složením pro. KERATIN objem keratinem...

BRAZIL KERATIN Argan Oil 50 ml

6 kyseliny nenasycené esenciální mastné karotenoidy Obsahuje vysoké A jako 3 látek vitamin je omega kyseliny F a kyselinu množství linolovou aktivních a flavonoidy mastné E. Stav a hloubkovou výrazně...

BRAZIL KERATIN Serum 150 ml

Vlasy nejen Toto aktivní sérum dokonale ale vyživí. Nejúčinnější a se vlasy systém regenerační pro Tento luxusní přípravek narušené nejdokonalejší mezi řadí. Jejich poškození typů zpevnění vlasů...

BRAZIL KERATIN Coco Set

Tento. Speciální keratinu Vera s Aloe Brazilského keratinem ml šampon 250 a Šampon je s obsahem. Kondicionér Vera Coco Aloe Vera a výrobků vlasové BRAZIL keratinem s s Set keratinem obsahuje a...

BRAZIL KERATIN Beauty Home Set

Léčba Brazilský Beauty kúra je obnovení keratin Home speciální Vlasová BRAZIL uhlazení KERATIN pro a. Keratinová vhodná léčba Tato a usměrnění vlasů pro nepoddajných regeneraci je omlazující....

[zboží stejné od značky Brazil Keratin](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!